

Proces-verbal

Sedinta extraordinară de îndată din data de 12.12.2017

Prin Dispozitia primarului nr. 823/12.12.2017 a fost convocat **de îndată** Consiliul Local al Municipiului Radauti in **sedinta extraordinară** pentru data de 12.12.2017, ora 13:00 la sediul Primariei Municipiului Radauti.

Domnul Secretar al municipiului Rădăuți face prezenta consilierilor si constata că sunt prezenti 12 consilierii locali din totalul de 19 consilieri în funcție. Lipsesc domnii consilieri Carcalete Petru, Reman Mihai, Galan Romeo Gheorghe, Miron Cătălin, Țarevici Cezar Ciprian, Jecalo Adi Gheorghică si Mutrescu Dan.

In sala de sedinta sunt prezenti dl primar, functionari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului - Director Tehnic ing. Koffler Igo, Sef serviciu Urbanism si a.t. Flutur D. Gabriel, D-ra Louana Popovici, purtătoarea de cuvânt a Primăriei Rădăuți si ziaristi.

Avand in vedere ca sunt intrunite conditiile prevazute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constata ca sedinta este legal intrunita si se declara deschise lucrarile acesteia.

Presedinte de sedinta este domnul Simota Gheorghe conform prevederilor Hotararii Consiliului local nr. 143/28.07.2016.

Președintele de ședință, d-l Simota Gheorghe declară deschisă ședința și apoi dă citire ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul «Extindere prin mansardare corpuri A+B+C pentru amenajare secție pediatrie și reabilitare termică-energetică pentru corpurile A+B+C+D+G ale Spitalului Municipal "Sf. Doctori Cosma și Damian"» - inițiator primar Nistor Tătar**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, precum și aprobarea cofinanțării Municipiului Rădăuți din bugetul local, în vederea realizării obiectivului de investiții « Termoizolare fațade pentru Grădinița cu program prelungit "Prichindelul" Rădăuți » - inițiator primar Nistor Tătar**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statelor de funcții pentru funcții publice vacante din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor al Municipiului Rădăuți și al Aparatul permanent de lucru al Consiliului Local Rădăuți - inițiator primar Nistor Tătar**

D-l Președinte de ședință, d-l Simota, supune la vot proiectul ordinii de zi .

Din totalul de 12 consilieri prezenti, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, ordinea de zi fiind aprobată în forma prezentată de inițiator.

Se trece la discutarea primului proiect de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul «Extindere prin mansardare corpuri A+B+C pentru amenajare secție pediatrie și reabilitare termică-energetică pentru corpurile A+B+C+D+G ale Spitalului Municipal "Sf. Doctori Cosma și Damian"»

Discuții:

D-l Grijincu intervine și cere explicații de la inițiatorul proiectului în legătură cu respectivul proiect.

D-l Primar explică faptul că în urma verificării și efectuării de către CNI a CTI-ului, prezentul proiect a trecut de această etapă, însă având în vedere faptul că proiectul inițial a fost făcut și pentru policlinică și ulterior a fost modificat, având în vedere că va ajunge la Ministerul Dezvoltării Regionale în vederea efectuării CTI-ului și că trebuie să fie totul în regulă întrucât indicatorii tehnico-economici care erau aprobați se refereau și la Policlinică, trebuie să fie modificați așa cum a fost modificat și proiectul pentru aprobarea finanțării.

D-l Cojocar intervine și îl întreabă pe d-l Secretar cum au fost convocați de fapt – în sesiune extraordinară sau de îndată? Și da citire prevederilor alin.(3) și (4) ale art.39 din Legea 215/2001:

(3) Convocarea consiliului local se face în scris, prin intermediul secretarului unității administrativ-teritoriale, cu cel puțin 5 zile înainte de ședințele ordinare sau cu cel puțin 3 zile înainte de ședințele extraordinare. Odată cu notificarea convocării, sunt puse la dispoziție consilierilor locali materialele înscrise pe ordinea de zi.

(4) În caz de forță majoră și de maximă urgență pentru rezolvarea intereselor locuitorilor comunei, orașului sau municipiului sau în alte situații stabilite de regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local, convocarea consiliului local se poate face de îndată.

D-l Secretar răspunde că potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local și Legii 215/2001 privind administrația publică locală, există două forme de sesiune și anume sesiunea ordinară, care trebuie convocată cu 5 zile înainte și sesiunea extraordinară, care trebuie convocată cu 3 zile înainte. Iar, pentru probleme ce necesită o rezolvare urgentă, convocarea sesiunii extraordinare, poate fi de îndată. Astăzi consiliul a fost convocat de îndată în sesiunea extraordinară.

Intrucât nu sunt discuții dl. Simota supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator.

Din totalul de 12 consilieri prezenți, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat în forma prezentată de inițiator.

Se trece la discutarea celui de-al doilea punct de pe ordinea de zi și anume supunere spre aprobare a proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, precum și aprobarea cofinanțării Municipiului Rădăuți din bugetul local, în vederea realizării obiectivului de investiții « Termoizolare fațade pentru Grădinița cu program prelungit "Prichindelul" Rădăuți »

Discuții:

D-l Primar intervine și explică faptul că după efectuarea CTI de la CNI și din 5 proiecte care au fost depuse la Minister pentru finanțare, 3 proiecte au ajuns la faza de contractare, și anume, proiectul cu Școala Generală nr. 3, proiectul cu Grădinița cu program normal nr. 6 și proiectul cu Grădinița cu program prelungit "Prichindelul" Rădăuți. Însă, în cazul ultimului proiect, având în vedere faptul că existau niste neconcordanțe între proiectul vechi și devizul general nou a fost nevoie de o modificare a vechiului proiect.

Intrucat nu sunt discutii dl. Simota supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator.

Din totalul de 12 consilieri prezenti, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abtineri, proiectul fiind aprobat în forma prezentată de inițiator.

Se trece la discutarea celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi si anume supunere spre aprobare a *proiectului de hotarare privind aprobarea modificării statelor de funcții pentru funcții publice vacante din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor al Municipiului Rădăuți și al Aparatul permanent de lucru al Consiliului Local Rădăuți*

Discuții:

D-l Primar intervine și explică faptul că respectivele posturi au fost scoase la concurs pentru că: 1) la Evidența Populației un angajat s-a pensionat pe caz de boală și conform referatului sefului serviciului d-na Dumitru trebuie modificat statul de funcții și scos respectivul post la concurs, iar în ceea ce privește cel de-al doilea post, este vorba despre faptul că d-na consilier juridic are o problema medicală și va fi o perioadă îndelungată în concediu medical.

Intrucat nu sunt discutii dl. Simota supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator.

Din totalul de 12 consilieri prezenti, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abtineri, proiectul fiind aprobat în forma prezentată de inițiator.

D-l Vatră intervine și întreabă care este calitatea materialului antiderapant care este distribuit pe străzi întrucât i s-au adresat numeroși cetățeni nemulțumiți de serviciul de dezăpezire?

D-l Loghin intervine și explică faptul că normativele cu privire la dezăpezire și la compoziția antiderapantului – cât % antiderapant și cât la % sare sunt prevăzute în ordinul AND 525/2015, însă în municipiul Rădăuți se folosește, în general, 30% sare și 70% agregate – nisip și sort. Mai precizează că în ceea ce privește gardul viu din zona Parcului de la Statuie, în urma discuțiilor cu specialiștii în domeniu s-a decis lărgirea Străzii Căii Bucovinei.

D-l Flutur intervine și explică faptul că prin intermediul proiectului de toaletare a gardului viu din zona Parcului de la Statuie se urmărește lărgirea Str. Căii Bucovinei, lucrare de amploare care implică mai multe lucrări de fluidizare a traficului și reabilitare a zonei Statuiei.

D-l Primar intervine și explică faptul că este vorba despre înființarea unei noi benzi pe str. Calea Bucovinei și mutarea instalației de semaforizare.

D-l Grijincu intervine și întreabă de ce a fost tăiat vârful brăduțului din fața Primăriei?

D-l Primar răspunde că respectivul brăduț nu a fost tăiat ci s-a rupt din cauza zăpezii cu mulți ani în urmă, nu anul acesta.

D-l Vatră intervine și îi sugerează d-lui Primar să facă presiuni asupra Compartimentului de specialitate în ceea ce privește accesarea de fonduri europene deoarece la 1 ianuarie 2018 se vor deschide noi axe.

Intrucât nu mai sunt discutii Presedintele de sedinta, dl. Simota Gheorghe, declară sedinta inchisă.

**Presedinte de sedinta,
Consilier local
Simota Gheorghe**



**Secretar Municipiu,
Marinică SOFRONI**

R O M A N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 99232 din 14.12.2017

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare de lucru convocate de îndată, din data de 12.12.2017, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar al Municipiu,

Sofroni Marinică



A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and lines, positioned to the right of the printed name.